ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний по проекту решения 
Совета народных депутатов Елань-Коленовского городского поселения Новохопёрского муниципального района Воронежской области «О внесении изменений и дополнений в Устав Елань-Коленовского городского поселения Новохопёрского муниципального района Воронежской области»
Место проведения: Воронежская область, Новохопёрский район, р.п. Елань-Коленовский, пр. Кольцова, д.6 – здание администрации Елань-Коленовского городского поселения.

Время проведения: 27 августа 2024 года 15-00 часов

Председательствовал: Калинина Валентина Александровна – председатель Совета народных депутатов Елань-Коленовского городского поселения, председатель рабочей группы

Присутствовали: 15 человек (список прилагается)

Члены рабочей группы:
1. Калинина Валентина Александровна – председатель Совета народных депутатов Елань-Коленовского городского поселения, председатель рабочей группы
2. Селин Николай Викторович – глава Елань-Коленовского городского поселения
3.
Кончаков Виктор Викторович – ведущий юрисконсульт администрации Елань-Коленовского городского поселения

4.
Голдашова Елена Васильевна – заведующий канцелярией администрации Елань-Коленовского городского поселения

5.
Престинская Людмила Михайловна – ведущий эксперт администрации Елань-Коленовского городского поселения.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Об избрании секретаря публичных слушаний.

 Информация главы Елань-Коленовского городского поселения Селина Н.В.
2. О проекте решения Совета народных депутатов Елань-Коленовского городского поселения Новохопёрского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Елань-Коленовского городского поселения Новохопёрского муниципального района Воронежской области».

                                                                                                       Голосовали: «За» - 15    чел.

                                                                                                                             «Против» - нет

                                                                                                                             «Воздерж.»- нет

СЛУШАЛИ:

1. По первому вопросу заслушали информацию Селина Н.В. об избрании секретаря публичных слушаний.

      В соответствии с «Положением о публичных слушаниях в Елань-Коленовском городском поселении», Селин Н.В. предложил избрать секретарем публичных слушаний Голдашову Елену Васильевну – заведующего канцелярией администрации Елань-Коленовского городского поселения

                                                                                                       Голосовали: «За» - 15   чел.

                                                                                                                             «Против» -  нет

                                                                                                                             «Воздерж.»- нет

РЕШИЛИ:

Избрать секретарем публичных слушаний Голдашову Елену Васильевну
СЛУШАЛИ:

2. По второму вопросу заслушали информацию Селина Н.В. – главы Елань-Коленовского городского поселения о проекте решения Совета народных депутатов Елань-Коленовского городского поселения Новохопёрского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Елань-Коленовского городского поселения Новохопёрского муниципального района Воронежской области», который в своем выступлении отметил, что проект решения Совета народных депутатов Елань-Коленовского городского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Елань-Коленовского городского поселения Новохопёрского муниципального района Воронежской области» был принят на сессии Совета народных депутатов Елань-Коленовского городского поселения  25 июля 2024 года № 118  и в последующем был обнародован. 
          А также Селин Н.В. довел до сведения присутствующих, что изменения и дополнения в Устав Елань-Коленовского городского поселения необходимо внести для приведения Устава в соответствие с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».  
        После чего, Калинина В.А. – председатель рабочей группы, предложила всем присутствующим принять участие в обсуждении проекта решения Совета народных депутатов Елань-Коленовского городского поселения Новохопёрского муниципального района Воронежской области «О внесении изменений и дополнений в Устав Елань-Коленовского городского поселения Новохопёрского муниципального района Воронежской области» и вносить свои предложения по данному проекту.

        Выступил депутат Волков А.В. и предложил официальное обнародование муниципальных нормативных правовых актов, в том числе соглашений, заключаемых между органами местного самоуправления, осуществлять путем официального опубликования муниципальных нормативных правовых актов в официальном издании – муниципальном средстве массовой информации - периодическом печатном издании «Вестник муниципальных правовых актов Елань-Коленовского городского поселения» и внести соответствующие изменения в проект изменений и дополнений в Устав Елань-Коленовского городского поселения.         

        После обсуждения Калинина В.А. предложила всем присутствующим проголосовать за принятие следующего решения:

       Одобрить проект решения Совета народных депутатов Елань-Коленовского городского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Елань-Коленовского городского поселения Новохопёрского муниципального района Воронежской области» с учетом замечаний и предложений, поступивших от участников публичных слушаний.

       Рекомендовать Совету народных депутатов Елань-Коленовского городского поселения внести изменения и дополнения в Устав Елань-Коленовского городского поселения Новохопёрского муниципального района Воронежской области с учетом замечаний и предложений, поступивших от участников публичных слушаний.
                                                                                                Голосовали: «За»- 15    чел.

                                                                                                                      «Против» - нет

                                                                                                                      «Воздерж.»- нет

РЕШИЛИ:
- Одобрить проект решения Совета народных депутатов Елань-Коленовского городского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Елань-Коленовского городского поселения Новохопёрского муниципального района Воронежской области» с учетом замечаний и предложений, поступивших от участников публичных слушаний.

-  Данное решение обнародовать.

- Рекомендовать Совету народных депутатов Елань-Коленовского городского поселения внести изменения и дополнения в Устав Елань-Коленовского городского поселения Новохопёрского муниципального района Воронежской области с учетом замечаний и предложений, поступивших от участников публичных слушаний.
Председатель рабочей группы

по проведению публичных слушаний                                                                 В.А. Калинина
Секретарь                                                                                                                 Е.В. Голдашова
